
 

       

 

 امتحان نهاية الوحدة الثانية 
  التفاضل

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 مبينا خطوات الحل (  5) اجب عن جميع الاسئلة الاتية وعددها 

                                              

 ( علامات7)              .  باستخدام التعريف العام للمشتقة     سجتا سجا 2+س   = (س)قللاقتران  (0) قجد ( 1

 ( علامات7)  .                              (س) قفجد اصفار    [  ، ــ 0]      س،  س 2جتا =   (س)قإذا كان ( 2

 (علامات7.             )افجد  قيمة الثابت              =   (   )   ق،   سظا   ا   +    سجتا   =   (س)قإذا كان ( 3

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

                                         

    ص      ن،  ح         ج  حيث             ج=   (س)      ق،           س 20=  (س)قإذا كان ( 1

 (علامات 7)                                                                                                5=     ج  اثبت ان ( ب                                                                            نجد قيمة ( ا        

  4 =  (1)  ه   ،  2 -=   (1)  ه     ، 3 = (1)ه ،  وكان   1+   @  س+  #  س=  (س)قإذا كان  (2

 ( علامات7)                                                                                     ( . 1) (  ه       ق)جد      

 ( علامات5)                                                         7 = سعند   صفجد     صظا=  سإذا كان   ( 3
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 
                                         

 ( علامات7)  اقتران زوجي                                          (س)  قأثبت أن      سجا س=   (س)قإذا كان ( 1

 ( علامات5)                (س)ق،  جد قاعدة الاقتران    22+     س13+    @س3=    (س)ق+  (س)  قإذا كان ( 2

 (علامة  12):  السؤال الأول
  

1 - ن  (3) 

 (علامة  29):  الثانيالسؤال 
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 (علامة  29):  الثالثالسؤال 
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العلمي:  الفرع   



                           صفر=    س ا3+  @ (ص) + ص ص  فاثبت أن          ،ج        =ب س  -# س ا+  @ص    إذا كان ( 3

 ( علامات7)                                                                                  ثوابت ج   ،   ب،  احيث        
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 
                                         

 ( علامات7)(                                        1، )     عند النقطة  ص     ،  جد   (ص س)جا =ص    إذا كان( 1

 حيث 4يساوي  [ 3 ، ـ ـ1]في الفترة  (س) هوكان معدل تغير الاقتران  (س)# ه+  س=  (س)قإذا كان ( 2

 ( علامات7)في نفس الفترة    (س)قفجد معدل  تغير الاقتران   5=  (3) ه×  (1) ه،    11= @ ((3) ه+ (1) ه)    

 ( علامات7)                                                                                                    6=     صعندما   ص        جد .   س2جا 3+  س2جتا 5=  ص إذا كان( 3

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

                                                                    

                       >                    عدد حقيقي موجب  وكان   احيث ا    =  ص   سإذا كان ( 1

 ( علامات7)   . ا  فأوجد قيمة أو قيم الثابت      

 ، حيث                                                                1=    سقابل للاشتقاق عند  (س)قإذا كان ( 2

 ( علامات7)ب   ،     اجد قيم الثابتين       

 ( علامات6).    ا  وكانت                                                          جد                                     =( س) قإذا كان ( 3

 

 الاسئلة انتهت

 مع أطيب تمنياتي لكم بالتوفيق

 خالد جلال.د                                     

                                                                                                    8977790970 

 (علامة  12):  الرابعالسؤال 
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 (علامة  11):  الخامسالسؤال 
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